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Tema N°1: NUmeros enteros.
Operaciones Combinadas.

Las operaciones combinadas con enteros se realizan
en el mismo orden que al trabajar con numeros
naturales.

Los calculos en los que se combinan distintas
operaciones se resuelven teniendo en cuenta el
siguiente orden:

1° Las potencias y las raices.
2° Las multiplicaciones y las divisiones.
3° Las sumas v las restas.

Si hay paréntesis se resuelven primero las
operaciones que ellos encierran siguiendo el orden
antes mencionado.



Para tener en cuenta:

am . an - am+n
am:a"=am"
( am)n =23 m.n

Reglas de signo:

Multiplicacion:

+.4+=+ - +=-
+.-=- -.-=+
Division

+:+=+ it =-
+:-=- -i-=+

Potenciacion. Radicacion

Base exponente potencia Radicando indice raiz

+ par + + par +
Par + par n.t.s .R

+ impar + + impar +
Impar Impar -

Resolver:

a)(—=5+3).(v36) —4%) +4.2.(-5) =
b)V4.23 . (-7+3.1)—(—23) =
c)V49.(-3)+8%.(-6+4)+(—-23).(-3)=

d)(-8+7.2)3.v40.2 +12++/—1 .3/81=




e)i/—16.(—2).(-2)%+(-5+8)=
f) (-3)%V=125+,/99 + (-1)2 =
g)VV16.[(—3)*]°=

h) [( =5)% (=5)°].(-5)=

i) V16:(-2)*-(-6)+3/(1-9)=
i) 23.(-1)2+3/32.(-6)-+25 =
k)—10:2 + (- 8). 32-36:4/36 =

) (V16 +9 +3—8=

m) 3%:32—(-5)3+4/363=
n)(-7+2)3 (5+2)2+/121 =

Tema N° 2: Numeros Racionales.

Loa numeros racionales son aquellos que pueden
escribirse como el cociente entre dos numerosayb
conb # 0.

1. Resolver las siguientes operaciones combinadas
con numeros racionales.

Para tener en cuenta.

Para resolver una potencia de exponente negativo
se invierte la base y luego se eleva el numero
obtenido a la potencia indicada.




Por ejemplo: 273 = ( % )3 = e

L
)3 2)-

92 n)-£-
JC+s-2)+(-2)=
d)(-= ) -2, = +67=

&) (=24 )M+ 2 (1) =

f)(—%").(ﬁ—sﬁ)-\[i—}

411 3 2 2 6 0 _
8) E‘(Z)+('§) G-
h)(Z+1)% V=27 .+ (-2):(5)=

8

Tema N° 3: Ecuaciones.

La ecuacion es una igualdad que contiene por lo
menos una incognita y que se cumple para
determinados valores asignados a las letras.

- Las letras reciben el nombre de incégnitas.
- Los valores para los cuales la igualdad se cumple
se llaman raices de la ecuacion.




- El mayor exponente al que aparece elevada la
incognita se llana grado de la ecuacion.

- Una ecuacion tiene tantas raices como su grado
lo indica.

Resolver las siguientes ecuaciones.

a) (Vx -7)*=-8
3x—5 _
_2 -
c)3.(2x—4)=5.(3x—21)

3x—1 6Xx+5
d) =

3 5

e)2x+5=-10 —x
f)E-1=12-3x
g) (x-2)°=4x?
h) 4-2x=3.(6x—-5)
i) 2-(3x+5)=3-2x
j) 4x-2 =5+ 3x
Mlx-l=2

2" 4

) X—(2x-1)+3=-4

3

b)

Despejar las incégnitas de las siguientes formulas.

b) A= " t = Escriba aqui la ecuacién.

c) X*+2x-3=0 obtener xy xa.



d) a?+b?=c?despejar a,byc.

2

1 .
e) e= S mv despejar v.

f) Ep = mph despejar h

Tema N° 4: Funcion Lineal.

La funcion cuyo grafico es una recta lleva el
nombre de funcion lineal. Su formula tiene esta
forma.

Y=a x +b.

Y: variable dependiente.
X: variable independiente.
b : ordenada al origen.

a: pendiente.

Sean las siguientes funciones lineales
representar cada una de ellas por medio de:
Tablas, indicando pendiente y ordenada al
origen.

a)Y=x

b)Y=2.x + 1



c)Y=—%X+3=

d)Y=-5X=

e)Y=ix+1=
5

fl)Y=4x-2=

* Tablas.

* Indicando pendiente y ordenada al origen.

* Interseccion con el gje x, interseccion con
el ejey.

Tema N° 5: Trigonometria.
Razones trigonométricas.

Las razones trigonomeétricas relacionan la

amplitud de los angulos con la longitud de
sus lados.

A, By C angulos.



a = hipotenusa, b = cateto, ¢ = cateto.

S _ Cateto opursto
€no = hipotenusa.

cateto adyacente

Coseno = :
hipotenusa

cateto opuesto

Tangente =
cateto adyacente.

Uso de calculadora.

Problema directo. Dado el Angulo calcular la
funcion.

Por ejemplo para calcular son 58° 26" 47" =

Sin58°7 7 26° " TAT ° T =,

COS 23° 34 = eee e aa e
TE 63° 12 427 =
SN 26 53 o e



Problema inverso: Dada la funcion calcular el
angulo.

Por ejemplo: sabiendo que son a =0,621
para calcular a hacemos.

SHIFT SiN 0,621 = © 7 7 ettt een e

SENA=0,184 = Q=i
CosB=0,178 =B =i
SEN A =0,8606 = Ol =uoeeriiiiiieeiiicee et e eee e
TagB=15=2B =,
CosB=0,103 2 B =i
Tal A=0,547 = O =it

Tema N° 6: Reduccion de unidades

Teniendo en cuenta las siguientes equivalencias,
reducir las siguientes unidades.

IKM e 1000 m

1M e, 100 cm

i o T 60min.
1h 3600 sag.
1min.........................60 sag.




km m
a)30 — a5
) n seg

b) 45 = 3 fem
seg h

C) 75 k1jn akm cm

min h seg

d)4omamykm

min seg h

e) 60 = akm

min h
f)72 60 g Ly
h seg = min

g) Indicar que velocidad es mayor

km cm m
40 , D ol7—.
h seg min
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